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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності № 292 "Міжнародні 

економічні відносини"  

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», кафедра міжнародних 

економічних відносин 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Перший (бакалаврський) ступінь вищої освіти; 

кваліфікація освітня – бакалавр з міжнародних економічних відносин 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Міжнародний бізнес 

 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 

3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України (рішення 

від 30.06.2015 р. протокол №117 (Наказ МОН України від 03.07.2015 

р. №1683-л)), Україна. 

Акредитація спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

галузі знань 92 «Міжнародні відносини». Сертифікат про 

акредитацію, серія НІ, номер 1194476, термін дії до 1 липня 2025 р. 

Цикл/рівень 

 

НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL – 6 

рівень. 

Передумови Повна загальна середня освіта. Решта вимог визначаються правилами 

прийому на освітньо-професійну програму бакалавра. 

Мова(и) викладання Англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

4 роки 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з ефективного ведення міжнародного бізнесу, шо 

включає глибоке вивчення іноземних мов та знання з організації та планування міжнародної 

економічної діяльності, розроблення міжнародної маркетингової стратегії компаній, міжнародної 

торгівлі, міжнародного права та митного права, міжнародних фінансів, обліку міжнародних 

операцій, міжнародної інвестиційної діяльності, дипломатичних відносин, вести бізнес відповідно 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia


до культурного контексту і особливостей різних регіонів світу  

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 29 Міжнародні відносини 

Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма бакалавра, прикладна. 

Різнобічне вивчення економічної діяльності у міжнародному бізнес-

середовищі як основи для формування конкурентоспроможності 

економічних суб’єктів на міжнародному та глобальному рівнях. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна освіта в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньо-

професійною програмою «Міжнародний бізнес». 

Ключові слова: міжнародні економічні відносини, глобалізація 

світового господарства, міжнародна торгівля, міжнародний бізнес 

Особливості програми Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з 

міжнародного бізнесу з поглибленим знанням іноземних мов, 

відповідно до потреб та вимог ринку праці та особливостей сучасного 

бізнес-середовища. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати на усіх посадах, які потребують 

глибокого знання у сфері міжнародних економічних відносин, 

особливостей ведення міжнародного бізнесу, навичок аналізувати 

світові ринки та уміння вести ділове спілкування з іноземцями 

відповідно до класифікатору професій ДК 003:2010. 

Працевлаштування на підприємствах та організаціях різних 

організаційно-правових форм з правом обіймати первинні посади 

згідно класифікатора професій України: 3449 - інспектор з експорту; 

2441.2 - економіст з міжнародної торгівлі; 2419.2 - консультант із 

зовнішньоекономічних питань; 2419.2 - експерт із 

зовнішньоекономічних питань; 2441.2 - економічний радник; 1231 - 

керівник фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та 

адміністративних підрозділів та інші керівники, головний економіст, 

начальник планово-економічного відділу; 149 - менеджер 

(управитель) в інших видах економічної діяльності; 1224 - керівник 

торговельно-економічної місії; 1229.7 - керівник (директор, 

начальник та ін.) підрозділу (служби, управління, департаменту та 

ін.) з безпеки (фінансово-економічної, інформаційної); 1475.4 - 

менеджер (управитель) із зовнішньоекономічної діяльності; 146 - 

менеджер (управитель) у фінансовій діяльності; 1469 - менеджер 



(управитель) в інших видах фінансового посередництва; 1475 - 

менеджер (управитель) з права, бухгалтерського обліку, досліджень 

ринку, вивчення суспільної думки, консультацій з питань 

комерційної діяльності та управління; 1479 - менеджери (управитель) 

з надання інших послуг юридичним особам; 2441.2 - економіст з 

бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, 

економіст з планування, економіст з міжнародної торгівлі; 2419.2 - 

експерт із зовнішньоекономічних питань, консультант із 

зовнішньоекономічних питань. 

Подальше навчання Продовження навчання здобувачів вищої освіти для отримання 

освітнього ступеня «магістр», а також підвищення кваліфікації й 

отримання додаткової освіти за сертифікованими програмами та 

програмами післядипломного навчання. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання, кейсові методики, виконання 

індивідуальних наукових робіт, навчання через практику. 

Оцінювання Поточне опитування, презентація індивідуальних завдань, звіти з 

практики. Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. Атестація проводиться у 

формі комплексного атестаційного екзамену з дисциплін формування 

професійних компетентностей та захисту випускної кваліфікаційної 

роботи.  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність визначати та розв’язувати складні економічні завдання і 

проблеми, приймати відповідальні аналітичні та управлінські 

рішення в сфері міжнародного бізнесу, що передбачає проведення 

відповідних досліджень та реалізації інноваційних рішень в умовах 

невизначеності. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність до безперервного навчання та застосування набутих 

знань та навичок на практиці. 

ЗК 2. Здатність аналізувати вплив світового та національного 

макросередовища та мікрооточення на бізнес-процеси на 

корпоративному рівні з використанням відповідних інструментів. 

ЗК 3. Здатність генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх 

реалізації (креативність). 

ЗК 4. Здатність правильно тлумачити і застосовувати систему 

чинного законодавства. 

ЗК 5. Здатність ідентифікувати, формулювати та вирішувати 

проблеми, пов’язані з професійною діяльністю, приймати 

обгрунтовані рішення. 

ЗК 6. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, бути критичним та 



самокритичним, брати на себе відповідальність, управляти робочим 

часом, працювати як автономно, так і в команді. 

ЗК 7. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК 8. Здатність до формування системного наукового світогляду та 

професійної етики. 

ЗК 9. Здатність до ініціативності, відповідальності та навичок до 

безпечної діяльності відповідно до майбутнього профілю роботи, 

галузевих норм і правил, а також необхідного рівня індивідуального 

та колективного рівня безпеки у надзвичайних ситуаціях. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФК 1. Здатність організувати і спрямувати діяльність на розв’язання 
складних і непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародного 

бізнесу. 

ФК 2. Здатність аналізувати, формулювати комплексні аналітичні 
висновки, готувати аналітичні звіти, інтерпретувати, 

систематизувати, критично оцінювати і використовувати отриману 

інформацію в контексті управлінського завдання або проблеми в 
сфері міжнародного бізнесу, що вирішується. 

 ФК 3. Здатність адаптувати й застосовувати сучасні моделі / підходи 

до управління міжнародним бізнесом, а також використовувати 

міжнародний досвід при проектуванні організаційних структур 
міжнародного бізнесу.  

ФК 4. Здатність до розробки і впровадження сукупності практичних 

заходів щодо організації міжнародної діяльності підприємства. ФК 5. 
Здатність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних 

повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та тенденцій 

розвитку міжнародного бізнесу.  

ФК 6. Здатність розуміти суспільні національні та міжнародні 
процеси і впливати на них, ефективно виконувати суспільні функції, 

забезпечувати розв'язання суспільно значимих проблем і досягати 

позитивних результатів у галузі міжнародного бізнесу.  
ФК 7. Здатність до діагностики ситуацій, що відображають предмет 

професійної діяльності, міжнародну діяльність, міжнародні проекти, 

програми..  
ФК 8. Здатність побудувати ефективну інформаційно-аналітичну 

систему із застосуванням сучасних інформаційних технологій для 

прийняття управлінських рішень у сфері міжнародного бізнесу.  

ФК 9. Здатність з правових позицій оцінювати процеси в сфері 
міжнародного бізнесу, використовувати у своїй роботі чинні 

національні та міжнародні нормативно-правові акти.  

ФК 10. Здатність забезпечувати належний рівень якості управління 
міжнародним бізнесом.  

ФК 11. Вміння приймати обґрунтовані управлінські рішення в 

конфліктних ситуаціях, а також здійснювати діяльність з метою їх 
запобігання.  

ФК 12. Здатність ініціювати, організовувати та керувати 

інноваційними проектами на різних рівнях діяльності міжнародних 

організацій.  
ФК 13. Вміння розробляти і проводити комунікативні заходи, 



використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення 
державною та іноземними мовами.  

ФК 14. Здатність до стратегічного мислення, стратегічного 

планування й управління міжнародними організаціями.  

ФК 15. Здатність визначити адекватні зовнішнім загрозам і 
можливостям цілі та завдання діяльності міжнародних організацій та 

пропонувати відповідні ефективні інструменти реалізації заходів з 

антикризового управління. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН1. Застосовувати знання принципів філософського осмислення 

світу за допомогою базових філософських категорій, формування 

філософськи обґрунтованого світогляду.  

ПРН2. Демонструвати всебічні знання про просторово-територіальну 
організацію держав світу, міжнародні організації глобального рівня 

та взаємовідносини України з ними на сучасному етапі розвитку.  

ПРН3. Демонструвати глибоке розуміння законів та категорій науки, 

закономірностей функціонування і розвитку економічних систем, 
сутності ринкової економіки, способів і методів ефективного 

використання обмежених економічних ресурсів суспільства та 

проблем розвитку українського суспільства.  

ПРН4. Застосовувати знання національних і міжнародно-правових 

актів, умінь та навичок правильного їх застосування, аналізувати 
міжнародно-правові аспекти діяльності міжнародних організацій.  

ПРН5. Аргуменувати процеси та явища в міжнародних відносинах, 

використовуючи знання провідних політологічних шкіл.  

ПРН6. Застосовувати принципи, функції, методи управлінської 

роботи, аналізувати товарні ринки та застосовувати інструментарій 
маркетингових досліджень.  

ПРН7. Аналізувати закономірності та виділити особливості розвитку 

світової політики.  

ПРН8. Застосовувати основи зовнішньо-торгівельної, валютно-

кредитної та виробничо-інвестиційної політики.  

ПРН9. Ідентифікувати та контролювати конфлікту ситуацію, 

вирішувати конфлікт і прагматично його використовувати.  

ПРН10. Аналізувати, оцінювати та пояснювати зовнішньополітичні 
дії держави у міжнародних відносинах.  

ПРН11. Демонструвати (обговорювати, дискутувати, представляти, 

читати, розповідати та ін) мовні компетенції з іноземної мови.  

ПРН12. Розв’язувати завдання міжнародного бізнесу на основі 

використання інформаційних систем і технологій, продемонструвати 

навички збирання, систематизації та аналізу інформації, виявлення і 
оцінювання закономірностей формування, розвитку та взаємодії 

складних соціально-економічних явищ і процесів.  

ПРН13. Продемонструвати розуміння особливостей функціонування 

та тенденцій розвитку міжнародного бізнесу та фінансового 
середовища.  

ПРН14. Застосовувати знання з обліку найпоширеніших фінансових 

та господарських операцій, що застосовуються у 



зовнішньоекономічних відносинах суб'єктів господарювання України 
з іноземними контрагентами.  

ПРН15. Аргументувати прийняття рішень у міжнародній практиці, 

застосовуючи механізми та інструментарій страхування фінансових, 

валютних та фінансово-кредитних ризиків.  

ПРН16. Застосовувати знання логістичного управління, методів, 

засобів формування логістичних систем, транспортного забезпечення 
міжнародного бізнесу та тенденцій його розвитку.  

ПРН17. Застосовувати методологічний апарат з міжнародних 

стандартів забезпечення безпеки бізнесу.  

ПРН18. Пропонувати раціональні форми міжнародної співпраці в 

бізнесі на основі знань організаційно-правових засад державно-

приватного партнерства, залучення приватного капіталу для 
реалізації державної політики.  

ПРН19. Застосовувати знання корпоративної безпеки міжнародної 

діяльності підприємств та ділових відносин, оцінювати та описувати 

наявні та потенційні загрози бізнесу.  

ПРН20. Дотримуватись принципів соціальної відповідальності 

бізнесу. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники 

університету з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти-практики.  
Науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню програму 

відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти. 
Матеріально-технічне 

забезпечення 

Реалізація програми у повному обсязі забезпечується матеріально-

технічним оснащенням кабінетів, основний перелік яких включає: 

спеціалізовані навчально-тренінгові кабінети, кабінети комп’ютерної 

техніки танаявністю соціально-побутової інфраструктури. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт Університету «КРОК»: точки бездротового доступу 

Інтернет; наукова бібліотека, читальна зала; електронна бібліотека 

http://library.krok.edu.ua/ua/; навчально-методичні комплекси 

дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін; програми практик; методичні 

рекомендації до написання курсових робіт. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Забезпечується національна кредитна мобільність на основі 

двосторонніх договорів з іншими вітчизняними університетами-

партнерами та забезпечення мобільності за індивідуальною 

ініціативою. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується мобільність в рамках співробітництва з зарубіжними 

університетами-партнерами та забезпечення мобільності за 

індивідуальною ініціативою. 

http://library.krok.edu.ua/ua/


Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Створення належних умов для забезпечення вимог навчального 

процесу для іноземних здобувачів вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та 

їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ЗК1 Історія України та українська культура  3 екзамен 

ЗК2 Вступ до фаху  3 залік 

ЗК3 Філософія 4 екзамен 

ЗК4 Українська мова як іноземна 6 залік/ екзамен 

ЗК5 Інформаційні та цифрові технології 5 залік 

ЗК6 Іноземна мова (англійська) 9 залік 

ЗК7 Іноземна мова (англійська) 9 екзамен 

ЗК8 Прикладне програмне забезпечення 4 залік 

ПК1 Теорія міжнародних відносин 5 екзамен 

ПК2 Економічна теорія та економічна історія 5 екзамен 

ПК3 Економіка і фінанси підприємства 5 
екзамен 

ПК4 Технології створення та проведення презентацій 3 залік  

ПК5 Маркетинг та продажі 3 екзамен 

ПК6 Бухгалтерський облік 1 4 залік 

ПК7 

Бізнес-математика (економіко-математичні методи 

аналізу господарської діяльності) 4 

залік 

ПК8 Міжнародний торговельний бізнес.  

5 залік 

ПК9 

Модуль 1. Торгівля (комерційна діяльність), 

експортні операції та ведення бізнесу за кордоном.  



ПК10 

Міжнародний торговельний бізнес. 

Модуль 2. Вихід на закордонні ринки та ведення 

бізнесу за кордоном.  

ПК11 Міжнародний торговельний бізнес. 

Модуль 3. Укладання договорів 

ПК12 Бухгалтерський облік 2 4 екзамен 

ПК13 Мікроекономіка 3 залік 

ПК14 Закупівлі, виробництво, логістика 3 екзамен 

ПК15 
Теорія організації та удосконалення організаційної 

структури 
3 екзамен 

ПК16 Контролінг 2 залік 

ПК17 Макроекономіка 3 залік 

ПК18 Менеджмент 3 екзамен 

СПК1 
Міжнародний проектний менеджмент та управління 

проектною взаємодією 

5 залік 

СПК2 Менеджмент персоналу 5 екзамен 

СПК3 Фінанси та інвестиції 5 екзамен 

СПК4 

Міжнародний маркетинг. Міжнародні маркетингові 

дослідження 

5 залік 

СПК5 Практичні заняття з керівником 5 залік 

СПК6 Навчально-виробнича практика 5 залік 

СПК7 Підприємництво та основи заснування компанії 5 залік 

СПК8 

Оптимізаційні методи та моделі. Оптимізаційні та 

інтернаціоналізаційні моделі для українських 

компаній 

5 залік 

СПК9 Бюджетування та фінансове планування 5 екзамен 

СПК10 Технології зовнішньої торгівлі 1 10 залік 

СПК11 Управління ланцюгом постачання 3 залік 

СПК12 Стандарти та стандартизація в експортному бізнесі 3 залік 

СПК13 Лідерство, командоутворення та організація праці 3 екзамен 

СПК14 Експорті операції та стратегія інтернаціоналізації 3 залік 

СПК15 Технології зовнішньої торгівлі 2 3 екзамен 



СПК16 Міжнародні корпоративні фінанси 3 екзамен 

СПК17 Прикладні комп'ютерні технології 2 екзамен 

СПК18 Міжнародна економіка 3 залік 

  Комплексний екзамен, виконання дипломної роботи 8 
 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 185 

Вибіркові компоненти  ОП * 

ВЗК9 
1  Іноземні мови    

2 Іноземна мова за професійним спрямуванням 
4 залік 

ВЗК10 
1 Методологія дослідження 1: якісні методи  

2  Практикум з особистісного зростання  
3 залік 

ВЗК11 
1 Тренінг міжкультурних компетенцій 

2 Психологія ділового спілкування 
3 залік 

ВЗК12 
1  Основи права, приватне та публічне право 

2 Конфліктологія і теорія переговорів  
3 залік 

ВПК19 

1 Міжнародні економічні відносини 

2 Дипломатичне забезпечення міжнародної 

торговельної діяльності 

6 залік 

ВПК20 
1 Бізнес адміністрування та сталий розвиток 

2 Зовнішньоекономічна політика України 
4 залік 

ВПК21 
1 Бізнес-статистика 

2 Сучасні міжнародні економічні процеси   
4 залік 

ВПК22 
1 Іноземні мови 

2 Міжнародне середовище 
3 залік 

ВПК23 
1 Порівняльне міжнародне право 

2 Міжнародні відносини і світова політика 
3 залік 

ВПК24 
1 Іноземні мови 

 2 Міжнародний  торгівельний бізнес 
3 залік 

ВСПК19 
1 ЄС: тендери та контракти в торгівлі 

2  Міжнародне середовище 
2 залік 

ВСПК20 
1 Управлінський облік та прийняття рішень 

2 Сучасні міжнародні економічні процеси  
3 залік 

ВСПК21 
1 Міжнародне економічне право 

2 Торговельна політика ЄС 
3 залік 

ВСПК22 

1 Технології комунікації та переговорів в 

міжнародному бізнесі  

2 Міжнародний бізнес та стратегічні зміни 

2 залік 

ВСПК23 

1 Геополітика та сталий розвиток  

2 Кон’юнктура та ціноутворення на світових 

товарних ринках  

2 залік 

ВСПК24 
1 Іноземні мови  

2 Нормативно-правове регулювання зовнішньої 
2 залік 



торгівлі   

ВСПК25 

1 Професійна етика. Принцип відповідальності  та 

прийняття рішень  

2 Глобалізаційні тенденції на світових товарних 

ринках 

2 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 55 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
Історія України та 

українська 
культура  

 Філософія  Прикладне програмне 

забезпечення 

 1 Основи права, приватне та 

публічне право 
2 Конфліктологія і теорія 

переговорів  

 Контролінг    Менеджмент  Експорті операції та 

стратегія 
інтернаціоналізації 

               

Вступ до фаху   Економіка і фінанси 

підприємства 

 1 Методологія дослідження 

1: якісні методи  
2 Практикум з особистісного 

зростання 

 1 Методологія дослідження 2: 

кількісні методи  
2 Основи підприємництва 

 Макроекономіка    1 Іноземні мови 

2 Міжнародний  торгівельний 
бізнес 

 Міжнародні 

корпоративні фінанси 

               

Українська мова 
як іноземна 

 Українська мова як 
іноземна 

 1 Тренінг міжкультурних 
компетенцій 

2 Психологія ділового 

спілкування 

 Бухгалтерський облік 2  1 Іноземні мови 
2 Міжнародне 

середовище 

   Підприємництво та основи 
заснування компанії 

 Прикладні комп'ютерні 

технології 

               

Інформаційні та 
цифрові технології 

 1 Міжнародні 
економічні відносини 

2 Дипломатичне 

забезпечення 

міжнародної 
торговельної 

діяльності 

 Технології створення та 
проведення презентацій 

 Мікроекономіка  1 Порівняльне 
міжнародне право 

2 Міжнародні 

відносини і світова 

політика 

 Практичні заняття з 
керівником 

 Оптимізаційні методи та 
моделі.Оптимізаційні та 

інтернаціоналізаційні моделі для 

українських компаній 

 Міжнародна економіка 

               

Іноземна мова 

(англійська) 

 Іноземна мова 

(англійська)  

 Маркетинг та продажі  1 Іноземні мови 

2 Іноземна мова за професійним 
спрямуванням 

 Міжнародний 

проектний менеджмент 
та управління 

проектною взаємодією 

   1 Технології комунікації та 

переговорів в міжнародному 
бізнесі 

2 Міжнародний бізнес та 

стратегічні зміни 

 1 Геополітика та сталий 

розвиток  
2 Кон’юнктура та 

ціноутворення на 

світових товарних 

ринках 
 

               

Теорія 

міжнародних 
відносин 

   Бухгалтерський облік 1  Закупівлі, виробництво, 

логістика 

 Менеджмент персоналу  Навчально-

виробнича практика 

 Технології зовнішньої торгівлі 1  Технології зовнішньої 

торгівлі 2 

               

Економічна теорія 

та економічна 

історія 

   Бізнес-математика 

(економіко-математичні 

методи аналізу 

господарської діяльності)  

 Теорія організації та 

удосконалення організаційної 

структури 

 Фінанси та інвестиції    Управління ланцюгом 

постачання 

 1 Іноземні мови 

2 Нормативно-правове 

регулювання зовнішньої 

торгівлі   

               

    Міжнародний торговельний 

бізнес. 

Модуль 1. Торгівля 

(комерційна діяльність), 
експортні операції та 

ведення бізнесу за кордоном 

 Міжнародний торговельний 

бізнес. 

 Модуль 2. Вихід на закордонні 

ринки та ведення бізнесу за 
кордоном.  

 Міжнародний 

маркетинг. Міжнародні 

маркетингові 

дослідження 

   Стандарти та стандартизація в 

експортному бізнесі 

 1 Професійна етика. 

Принцип 

відповідальності  та 

прийняття рішень  
2 Глобалізаційні 

тенденції на світових 

товарних ринках 

               

    1 Бізнес адміністрування та 

сталий розвиток 

2 Зовнішньоекономічна 

політика України 

 1 Бізнес-статистика 

2 Сучасні міжнародні 

економічні процеси   

 1 ЄС: тендери та 

контракти в торгівлі 

2  Міжнародне 

середовище 

   Лідерство, командоутворення та 

організація праці 

  

               

        1 Управлінський облік 

та прийняття рішень 

2 Сучасні міжнародні 

економічні процеси  

   1 Міжнародне економічне право 

2 Торговельна політика ЄС 

  

               

            Бюджетування та фінансове 

планування 

  



* Згідно із Законом України “Про вищу освіту” студенти мають право на “вибір навчальних 

дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним 

планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти 

мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу".  

 

3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Метою атестації є встановлення відповідності засвоєних здобувачами 

вищої освіти певного рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей 

вимогам освітньо-професійної програми за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини». Атестація осіб, які здобувають ступінь вищої освіти 

бакалавр міжнародних економічних відносин, здійснюється Екзаменаційною 

комісією після повного виконання навчального плану за спеціальністю 292 

«Міжнародні економічні відносини», освітньо-професійною програмою 

«Міжнародний бізнес». 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» проводиться у формі комплексного 

екзамену з дисциплін формування професійних компетентностей і захисту 

випускної кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням 

кваліфікації: Бакалавр з міжнародних економічних відносин. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  

 ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 ЗК9 ФК1 ФК2 ФК3 ФК4 ФК5 ФК6 ФК7 ФК8 ФК9 ФК10 ФК11 ФК12 ФК13 ФК14 ФК15 
ЗК1 +  +                      

ЗК2 + + +                      

ЗК3 +  +     +                 

ЗК4 +  +                   +   

ЗК5 +  +        +      +        

ЗК6 +  +                   +   

ЗК7 +  +                   +   

ЗК8 +  +        +      +        

ВЗК9 +  +                   +   

ВЗК10 +  +   +  +                 

ВЗК11 +  +   +  +            +  +   

ВЗК12 +  + +    +          +  +     

ВЗК13 +  +                      

ПК1 +  +  +          + +   +    +  

ПК2 + + +  +     +     + +   +    +  

ПК3 + + +  +     +   +  + +   +    +  

ПК4 +  +  +  +   +   +  + +   +   + +  

ПК5 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК6 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК7 +  +  +     + +  +  + + +  +    +  

ПК8 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК9 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК10 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК11 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК12 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ПК13 + + +  +     +   +  + +   +    +  

ПК14 +  +  +     +   +  + +   +  +  +  

ПК15 +  +  +     +  + +  + +   +    + + 

ПК16 +  +  +     + +  +  + +   +    +  

ПК17 + + +  + +    +   +  + +   +    +  

ПК18 +  +  +     +  + +  + +   +    +  

ВПК19 +  +  +     +   +  + +   + +   +  

ВПК20 +  +  +     +   + + + +   +    +  

ВПК21 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ВПК22 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ВПК23 +  + + +     +   +  + +  + +    +  

ВПК24 +  +  +  +   +   +  + +   +   + +  

СПК1 +  +  +     +  + +  + +   +  +  +  

СПК2 +  +  + +   + +  + +  + +   +    +  

СПК3 +  +  +     +  + +  + +   +    +  

СПК4 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК5 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК6 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК7 +  + + +    + +  + +  + +   +    +  



СПК8 +  +  +     + +  + + + + +  +    +  

СПК9 +  +  +  +   +   +  + +   +    +  

СПК10 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК11 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК12 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК13 +  +  + +    +   +  + +   +    +  

СПК14 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК15 +  +  +     +   +  + +   +    +  

СПК16 +  +  +     +   + + + +   +    +  

СПК17 +  +  +     +   +  + + +  +    +  

СПК18 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ВСПК19 +  +  +     +   +  + +   +    +  

ВСПК20 +  +  +     + +  +  + +   +    +  

ВСПК21 +  + + +     +   +  + +  + +  +  + + 

ВСПК22 +  +  +     +   +  + +   + + + + + + 

ВСПК23 +  +  +     +   + + + +   +    + + 

ВСПК24 +  + + +     +   +  + +  + +   + +  

ВСПК25 +  +  + +   + +   +  + +   + +   + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами  

освітньої програми 

 ПРН1 ПРН2 ПРН3 ПРН4 ПРН5 ПРН6 ПРН7 ПРН8 ПРН9 ПРН10 ПРН11 ПРН12 ПРН13 ПРН14 ПРН15 ПРН16 ПРН17 ПРН18 ПРН19 ПРН20 

ЗК1           +          

ЗК2        +     +        

ЗК3 +                    

ЗК4           +          

ЗК5            +         

ЗК6           +          

ЗК7                     

ЗК8            +         

ВЗК9           +          

ВЗК10                     

ВЗК11         +            

ВЗК12    +     +            

ВЗК13                     

ПК1  +   +  +   +           

ПК2   +                  

ПК3   +     +     +        

ПК4   +   +     +  +        

ПК5   +          +        

ПК6   +          + +       

ПК7   +         + + + +      

ПК8   +   +  +     +        

ПК9   +   +  +     +        

ПК10   +   +  +     +    +    

ПК11   +   +  +     +        

ПК12   +          + +       

ПК13   +   +       +        

ПК14   +          +   +     

ПК15   +          +      + + 

ПК16   +          + + +      

ПК17   +          +        

ПК18   +          +        

ВПК19  + +    +  +    +     +   

ВПК20  + +    +   +   +     +  + 

ВПК21  + +    +   +   + +       

ВПК22  + +    +   + +  +        

ВПК23   + +   +   +   +        

ВПК24   +          +     +   

СПК1   +          +        

СПК2   +          +       + 

СПК3   +     +     +  +      

СПК4   +     +     +        

СПК5   +          +        



СПК6   +          +        

СПК7   +          +    +  + + 

СПК8   +         + +      +  

СПК9   +     +     +  +      

СПК10   +   +  +     +        

СПК11   +   +  +     +        

СПК12   +     +     +    +    

СПК13   +     +     +       + 

СПК14   +     +     +        

СПК15   +   +  +     +        

СПК16   +     +     +  +      

СПК17   +         + +        

СПК18  + +          +   +     

ВСПК19   +       +   +        

ВСПК20  + +    +   +   + +   +    

ВСПК21   + +         +        

ВСПК22   +          +     +   

ВСПК23  + +    + +  +   +     +   

ВСПК24   + +    +     +        

ВСПК25   +          +        

 


